1. Mekkora a forráspontja annak az oldatnak. ami 5,00 g anyagot (M = 178 g/mol) tartalmaz 250 g naftalinban (C10H8)? A naftalin normál forráspontja 490,9 K, párolgáshője ezen a hőmérsékleten 51,51 kJ/mol. 
(3 pont)

2. Egy enzim moláris tömegét úgy határozták meg, hogy megmérték vizes oldatának ozmózisnyomását 20 °C-on. A 4,618 mg/cm3 koncentrációjú oldatnál az oldószermagasságot 8,238 cm-nek mérték (ρ = 1,004 g/cm3). Mekkora az enzim moláris tömege?
(3 pont)

SZORGALMI: Az ólom (MPb = 207,2 g/mol) olvadáspontja 327,4 oC, olvadáshője 5,125 kJ/mol. Legalább mennyi antimont (MSb = 121,8 g/mol) kell adni 1 kg ólomhoz, hogy az ötvözet dermedéspontja 250 oC-ra csökkenjen? Az olvadékot tekintsük ideális elegynek! Az eutektikus hőmérséklet 220 oC. Milyen az eutektikus összetétel móltörtben?
(3 pont)
